

義大利忠貓 主人死後天天上墳

 中央通訊社
THE CENTRAL NEWS AGENCY 中央社 - 2013年1月5日 下午 7:34

(中央社義大利蒙塔良納 4 日綜合外電報導) 日本忠犬八公的故事感動人心，現在義大利有隻「忠貓」，在主人死後 1 年多，依舊每天帶著「小禮物」，送到主人墳前。義大利媒體報導，北部蒙塔良納 (Montagnana) 1 隻 3 歲大的貓咪托爾多 (Toldo)，主人死後天天帶著像是花花草草、樹枝和紙巾之類的小東西，到主人墳上。這一切都從 71 歲的主人倫索 (Iozzelli Renzo) 2011 年 9 月 22 日喪禮開始。那天托爾多跟著棺材從主人家到墓園，隔天倫索妻子艾達 (Ada) 和女兒又去上墳，「我們發現墳墓上有一小支金合歡樹枝」。艾達說：「我立刻就想到是貓咪帶來的。不過我女兒堅信我當時情緒很不穩。」新聞網站哈芬登郵報

(Huffington Post) 報導，當天晚上，倫索的兒子也到墳前，發現托爾多就站在那裡，守著主人墳墓。艾達也說：「連我今天跟托爾多從墓園回來的時候，都有人說托爾多一大早就已經去過了。」可惜的是，不是所有人都相信托爾多和主人間的堅定情誼。艾達告訴義大利「國家報」(La Nazione)，墓園裡的民眾常常想把托爾多趕走。她說：「有人堅信動物出現在墓園幾乎可說是種褻瀆，用石頭和其他東西丟牠、趕牠走。」

不過就算如此，托爾多依舊日復一日，守在主人墳前，表達對主人堅定不移的忠心。1020105

相關圖片

